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Abteilungsdirektor der Informationstechnik SU[04]24

Der Abteilungsdirektor der Informationstechnik, Herr Kurt Ferdinand Pohl, soll bald in den Ruhestand wechseln. Demnach
muss diese Flihrungsposition neu besetzt werden.

Die Landesregierung wird um die Beantwortung folgender Fragen ersucht:

1. Wurde die Stelle des Abteilungsdirektors der Informationstechnik bereits ausgeschrieben? Wenn Ja, zu welchem
Zeitpunkt und mit welchem Ergebnis? Wenn Nein, aus welchen Griinden nicht?

2. Steht der Nachfolger des bisherigen Abteilungsdirektors fiir Informationstechnik bereits fest? Wenn Ja, um wen
handelt es sich und seit welchem Zeitpunkt steht die Nachfolge fest? Wenn Nein, bis wann soll die Stelle des
Abteilungsdirektors fiir Informationstechnik neu besetzt werden?

3. Isteine Ubergangsphase nach dem Ausscheiden des bisherigen Abteilungsdirektors geplant? Wenn Ja, wer leitet
in der Zwischenzeit die Abteilung fiir Informationstechnik?
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Landeshauptmann Presidente della Provincia
Bozen, 14.01.21 Frau L.Abg.
Ulli Mair
Vorbereitet von:
Generaldirektion Sudtiroler Landtag
Im Hause

Zur Kenntnis: Herrn Prasidenten
Dr. Josef Noggler
Sudtiroler Landtag

Im Hause
Antwort auf die Anfrage zur aktuellen Fragestunde Nr. 34-01-21
Sehr geehrte Landtagsabgeordnete,

ich nehme hiermit Bezug auf die genannte Anfrage, welche anlasslich der "Aktuellen Fragestunde” bei der
letzten Landtagssession vorgelegt wurde und schriftlich zu beantworten bzw. nachzureichen ist.

1. Wurde die Stelle des Abteilungsdirektors der Informationstechnik bereits ausgeschrieben? Wenn
Ja, zu welchem Zeitpunkt und mit welchem Ergebnis? Wenn Nein, aus welchen Griinden nicht?
Nein, die Stelle des Abteilungsdirektors der Informationstechnik wurde noch nicht ausgeschrieben, da die
Stelle bis zum Tag der Pensionierung am 01.03.2021 noch vom jetzigen Stelleinhaber besetzt ist. In die-
sem Zusammenhang sei darauf hingewiesen, dass infolge der SicherheitsmaRnahmen im Zuge der Co-
vidbekampfung sémtliche laufende Auswahlverfahren verschoben wurden bzw. ausgesetzt sind.

2. Steht der Nachfolger des bisherigen Abteilungsdirektors fiir Informationstechnik bereits fest?
Wenn Ja, um wen handelt es sich und seit welchem Zeitpunkt steht die Nachfolge fest? Wenn
Nein; bis wann soll die Stelle des Abteilungsdirektors fiir Informationstechnik neu besetzt wer-
den?

Siehe Antwort 1

3. Ist eine Ubergangsphase nach dem Ausscheiden des bisherigen Abteilungsdirektor geplant?
Wenn Ja, wer leitet in der Zwischenzeit die Abteilung fiir Informationstechnik?
Nein, eine Ubergangsphase nach dem Ausscheiden des derzeitigen Abteilungsdirektors ist nicht geplant.
Laut LG vom 23. April 1992, Nr. 10, Art. 19, Absatz 5 Uibernimmt bei Vakanz der Direktion der unmittelbare
Vorgesetzte, in diesem Fall der Generaldirektor selbst, die entsprechenden Aufgaben bis zur
Nachbesetzung.

Mit freundlichen GriiRen

Arno Kompatscher

Landeshauptmann
(mit digitaler Unterschrift unterzeichnet)

Firmato digitalmente da:Arno Kompatscher
Data:15/01/2021 08:42:34

Landhaus 1, Silvius-Magnago-Platz 1 - 39100 Bozen Palazzo 1, Piazza Silvius Magnago 1 « 39100 Bolzano
Tel. 0471 4122 22 - Fax 0471 41 22 99 Tel. 0471 41 22 22 « Fax 0471 41 22 99
http://www.provinz.bz.it/landeshauptmann http://www.provincia.bz.it/presidente
Landeshauptmann@provinz.bz.it presidente@provincia.bz.it

Steuernr./Mwst.Nr. 00390090215 Codice fiscale/Partita lva 00390090215



